Algoritmo maggiore tra 2 numeri


Algoritmo maggiore tra 3 numeri



Algoritmo di numero >, < o = a 0




Algoritmo numero divisibile per n


Algoritmo media di tre numeri maggiore di 6

INIZIO
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a>b





a=b





c è il maggiore





I numeri sono uguali





Il maggiore è b





Il maggiore è a
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a è minore di 0 
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b è il maggiore





b>c





a>b
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a,b,c
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b è il maggiore





b>c





b è il maggiore





a è uguale a 0
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a è maggiore di 0





a>0





a=0
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a è divisibile per n





M è minore di 6





R= n mod a





n, a





INIZIO





R=0





a non è divisibile per n





M è maggiore di 6





F





F





V





V





O





O





O





M è uguale a 6





M=6





M>6
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a, b, c





INIZIO





M= (a+b+c):3





Inizio


Leggi: a,b


Se: a>b


	Allora scrivi “a è maggiore di b”


	Altrimenti


		Se: a=b


			Allora scrivi: “ i numeri sono uguali”


			Altrimenti scrivi: “il maggiore è b”


Fine





Inizio


Leggi: a, b, c


Se: a>0


	Allora


		Se: a>c


			Allora scrivi: “a è il maggiore” 


			Altrimenti scrivi: “c è il maggiore”


	Altrimenti 


		Se: b>c


			Allora scrivi: “b è il maggiore”


			Altrimenti scrivi: “c è il maggiore”


Fine





Inizio


Leggi: a


Se: a=0


	Allora scrivi “a è uguale a 0”


	Altrimenti


		Se: a>0


			Allora scrivi: “ a è maggiore di 0”


			Altrimenti scrivi: “a è minore di 0”


Fine





Inizio


Leggi: n, a


Operazione: R= n mod a


Se: R=0


	Allora scrivi: “a è divisibile per n”


	Altrimenti scrivi: “a non è divisibile per n”


Fine





Inizio


Leggi: a, b, c


Operazione: M= (a+b+c):3


Se: M>6


	Allora scrivi: “M è maggiore di 6”


	Altrimenti 


		Se: M=6


			Allora scrivi: “M è uguale a 6”


			Altrimenti scrivi: “M è minore di 6”


Fine








